

14. Mart 2012

Časni Rick Perry
Guverner savezne države Teksas
P.O. Box 12428
Austin, Texas 78711-2428

Časni David Dewhurst
Zamjenik guvernera države Texas
Predsjednik Senata
P.O. Box 12068
Austin, Texas 78711

Časni Joe Straus
Texas Zastupnički dom
Predsjedavajući Doma Predstavnika
Soba CAP 2W.13, Capitol
P.O. Box 2910
Austin, TX 78768

Poštovani guverner Perry, zamjenik guvernera Dewhurst i predsjednik Straus:

U ime Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike (KBSA) i Savjetodavnog Vijeća za Bosnu i Hercegovinu (ACBH), koji zastupaju interese više od 350.000 bosansko američkih državljana u SAD-u zajedno sa Institutom za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava i Instituta za istraživanje genocida, Kanada, Bošnjačke zajednice kulture, te Bosansko američkog instituta za obrazovanje o genocidu izražavamo ozbiljnu zabrinutost i zaprepaštenje u vezi teksta Rezolucije br. 39 od 2011 države Teksas , a koja je potpisana 17. juna 2011. U istoj se navodi da je "u aprilu 1992 počela opsada Sarajeva, što je dovelo do smrti više od 2.000 bosanskih Srba." Navedeni citat je sramotno zanemarivanje povijesnih činjenica i uvreda za žrtve genocida počinjenog od strane srpskih snaga u Bosni i Hercegovini (BiH). Pozivamo vas i vaše odgovarajuće državne predstavnike da djelujete i brzo izmijenite ovu rezoluciju i ne dopustite srpskim revizionistima prekrajati historiju na najbrutalniji i uvredljiv način.

Istina je da ima bosanskih Srba koji su poginuli kao rezultat opsade grada Sarajeva od strane srpskih agresora. Ti građani Sarajeva su bili žrtve pokušaja srpskih snaga da eliminiiraju većinsko bošnjačko stanovništvo BiH. Genocid u Bosni i Hercegovini je rezultat brutalne kampanja etničkog čišćenja u kojoj je milion Bošnjaka protjerano i pola miliona trajno uklonjeno sa njihove djedovine. Više od 100.000 bošnjačkih civila je ubijeno tokom agresije na BiH u periodu 1992-95.. Genocid u BiH bio je obilježen politikom sustavnog silovanja bošnjačkih žena i djevojaka i užasnih i produženih opsada i granatiranja gradova sa većinskim bošnjačkim stanovništvom, uključujući i Sarajevo, kao i izgladnjivanja i teroriziranje bošnjačkog stanovništva u opsjednutim enklavama. Brutalna opsada grada Sarajevo je rezultirala u 10000 poginulih civila, od kojih su preko 1500 od tih žrtava bila nevina djeca, bilo je 56000 ranjenih civila i uništen je veliki dio bošnjačke kulture i historije.

Mi se u potpunosti zalažemo za principe ideje i namjere rezolucije 82og saziva države Teksas da se proglašuje mjesec april kao mjesec svijesti o genocidui i prevencije, mjesec u počast svima onima čiji su životi bili dirnuti genocidom, a kao podsjetnik o potrebi za zaštitu ljudskih prava i budnosti protiv snaga netolerancije kroz 2020. Međutim, takva namjera treba uzeti u obzir historijske činjenice.

Mi uz poštovanje tražimo da se u cijelosti priznaju historijske činjenice i da se poništi SCR 39. 2011, te usvoji novi tekst u interesu promicanja pune istine i ispravljanja teške uvrede za žrtve genocida u BiH.

Važno je napomenuti da za vrijeme rata agresije na BiH, niti jedan grad je bio pod opsadom Armije RBiH snage, u stvari, bosanski Srbi su ubijeni od strane srpske vojske pod zapovjedništvom generala Ratka Mladića, osuđenog ratnog kriminalaca. Srpske snage su aktivno snajperskim djelovanjem i granatiranjem multietničkih bosanskih gradova Sarajeva i Tuzle nanijele ogromnu patnju Bošnjacima, ali i onim bosanskim Hrvatima i bosanskim Srbima koji su ostali privrženi ideji multietničke BiH. Agresija na RBiH je bio dio projekta "Velike Srbije", po uzoru na nacističku politiku etničkog čišćenja..

Četiri međunarodne presude su dokazale da se genocid doista desio u Bosni, a pored genocida u Srebrenici uključuju: Tužilac protiv Nikole Jorgić u regiji Doboju, Tužilac protiv Novislav Djajić [Džajić] Foča u regiji, Tužilac protiv Djuradić Kuslić [Kuslić] u gradu Kotor Varoš i Tužilac protiv Maksim Sokolović u regiji Kalesija i Zvornik. Tri ova slučaja su suđena u Njemačkoj na zahtjev Međunarodnog kaznenog suda za bivšu Jugoslaviju (ICTY) da ublaže prezauzetost Suda u Haagu.

Mi vas ne trebamo podsjetiti na strašni ishod srpsko ultra-nacionalističkog plana da unište i etnički očiste bošnjački narod u Bosni i Hercegovini. Nakon holokausta, civilizirani svijet je dao obećanje da nikada neće dopustiti da se takvi takvi zločini opet dogode ali zbog nekontrolirane nacionalističke retorike, nezamislivo se dogodilo opet u srcu Europe. Stoga je od najveće važnosti da se poveća svijest o opasnosti od poricanja genocida kako bi se spriječio genocid opet negdje drugdje u svijetu.

Mi to dugujemo žrtvama genocida posvuda, ne samo u Bosni, da ih poštujemo putem sjećanja. Mi smo spremni pružiti Vam odgovarajući tekst. Hvala vam za vašu pažnju ovom hitnom zahtjevu.

S poštovanjem,

Haris Alibašić, MPA
Predsjednik Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike (KBSA)

Ajla Delkic, M.A.
Izvršni direktor Savjetodavno vijeće za Bosnu i Hercegovinu (ACBH)

Prof. Smail Čekić

Direktor Instituta za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava, Sveučilište u Sarajevu

Prof. Senadin Lavić

Predsjednik bošnjačke kulturne asocijacije, Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Prof Emir Ramić

Direktor Instituta za istraživanje genocida, Kanada

Sanja Seferović-Drnovšek J.D, Med

Direktor američko bosanskog instituta za genocid i edukacijskog centra